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 ATA N.° 23 - REUNIÃO TÉCNICA/2022. 

Ata da 23.ª reunião do Núcleo de Governança e 

Controle Interno da Assessoria de Gestão de 

Pessoas, realizada no dia 2 de agosto de 2022, 

com o Pró-reitor de Gestão de Pessoas no 

gabinete da PROGEP. Pauta da reunião:  boas-

vindas ao auditor lotado na PROGEP e definição 

das atividades prioritárias de monitoramento. 

No segundo dia do mês de agosto de 2022, às 11 horas, o servidor Saulo de Sousa Nogueira 1 

Costa; Islane Vidal Fonteles; Ana Maria de Lima Simões (servidores lotados na Assessoria de 2 

Gestão de Pessoas no Núcleo de Governança e Controle Interno/NGCI); e o Prof. Marcus 3 

Vinicius Veras Machado (Pró-reitor de Gestão de Pessoas) reuniram-se na sala do gabinete da 4 

PROGEP para a primeira reunião entre o Pró-reitor e o servidor recém-empossado no 5 

cargo de auditor. O Prof. Marcus Vinícius (Pró-reitor da PROGEP) deu as boas-vindas ao 6 

servidor Saulo de Sousa Nogueira Costa (recém-empossado para o cargo de auditor) e 7 

manifestou a satisfação em receber esse cargo na PROGEP como um fortalecimento para as 8 

práticas de controle interno. Diante disso, apresentou algumas ações que considerava 9 

prioritárias para o planejamento das atividades de monitoria do auditor da PROGEP, a saber: 10 

(1) Procurar processos de Incentivo a Qualificação (checar veracidade dos certificados; incluir 11 

declarações etc.); (2) Verificar licenças saúde de servidores com mais de um vínculo; (3) 12 

Solicitar aos docentes, com afastamentos para missão no exterior ou pós-doutorado sem bolsa 13 

de fomento da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES), 14 

relatório e artigos publicados e outros benefícios para a Universidade; (4) Acompanhar 15 

processos de servidores que se afastaram formalmente das suas atividades laborais para obter  16 

qualificação/capacitação específica de modo a verificar se o conhecimento adquirido foi 17 

repassado a mais servidores por meio de treinamentos agendados pela PROGEP; (5) Conferir 18 

se a Coordenadoria de Desenvolvimento e Carreira (CODEC) tem solicitado a devolução ao 19 

erário de servidores que saíram para mestrado e doutorado e não entregaram as dissertações e 20 

teses (diploma e certificados) dentro do prazo legal; (6) Levantar processos de servidores em 21 

cargos de direção (CD) e com funções gratificadas (FG) com suspeita de nepotismo; (7) 22 

Investigar processos de situações que possam gerar prejuízos ao erário e que não foram 23 
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solicitadas as devidas reposições, como nos casos de evasão dos cursos relacionados ao 24 

Programa de Mestrado Profissional em Políticas Públicas e Gestão da Educação Superior 25 

(POLEDUC), Programa de Mestrado Profissional em Avaliação de Políticas Públicas (MAPP), 26 

à Especialização em Gestão Universitária (GUNI) e aos cursos ofertados pela Escola Nacional 27 

de Administração Pública  (ENAP); (8) Monitorar as férias no sou gov conforme regulamento 28 

da UFC; e (9) Monitorar e solicitar atualização de documentos nos casos de licença para 29 

acompanhamento. Após a apresentação das ações, o Pró-reitor da PROGEP enfatizou a 30 

importância de trabalhar os controles internos de modo a garantir o adequado andamento dos 31 

processos da área de gestão de pessoas em consonância com as orientações dos órgãos de 32 

controle e necessidades institucionais.  O servidor Saulo de Sousa (auditor da equipe do NGCI) 33 

agradeceu a acolhida e colocou-se à disposição para contribuir com a Pró-reitoria de Gestão de 34 

Pessoas. Sem mais assuntos para tratar, a reunião foi encerrada às 11h45 (onze horas e quarenta 35 

e cinco minutos). Para constar, eu, Ana Maria de Lima Simões, lotada na Assessoria de Gestão 36 

de Pessoas da Pró-reitoria de Gestão de Pessoas, lavrei a presente ata que, após a sua aprovação, 37 

será disponibilizada em meio digital. Participaram desse encontro, os seguintes servidores: 38 

1. Marcus Vinicius Veras Machado (PROGEP) ___________________________________ 

2. Saulo de Sousa Nogueira Costa (NGCI/AGEP) ___________________________________ 

3. Islane Vidal Fonteles (NGCI/AGEP) ___________________________________ 

4. Ana Maria de Lima Simões (NGCI/AGEP) ___________________________________ 

 

 


